股票代码: 600674 股票简称: 川投能源 公告编号: 2022-005号

转债代码: 110061 转债简称: 川投转债

四川川投能源股份有限公司 关于公司控股股东增持股份进展暨增持计划延期 的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

重要内容提示

- ●增持计划基本情况: 自 2021 年 1 月 18 日起 12 个月内 (包含 2021 年 1 月 18 日),四川川投能源股份有限公司(以下简称"川投能源")控股股东四川省投资集团有限责任公司(以下简称"川投集团")拟通过上海证券交易所证券交易系统以其自有或自持资金增持公司股份,累计增持比例不低于公司总股本的 0.5%。
- ●增持计划进展情况: 2021 年 1 月 18 日至 2022 年 1 月 17 日,川投集团通过上海证券交易所集中竞价交易系统增持了本公司股份 1,377,471 股,占公司总股本的 0.06%。截至 2022 年 1 月 17 日,川投集团持股数量为 2,348,307,904 股,持股比例 53.30%,与一致行动人合计持股数量 2,387,968,942 股,持股比例 54.20%,本次增持计划届满,增持数量未达到区间下限。
- ●增持计划延期情况: 2021年1月18日,公司收到川投集团《四 川省投资集团有限责任公司关于增持川投能源股份进展的告知函》,

股份增持计划实施期间,川投集团受川投能源筹划收购川投集团持有的嘉陵江亭子口水利水电开发有限公司 20%股权事项敏感期,定期报告披露窗口期和节假日等影响,能够实施股份增持的有效时间大幅缩短,本次股份增持计划不能在原定期限内完成。

基于对川投能源未来发展信心,本着诚实守信继续履行股份增持计划的原则,川投集团决定拟将本次股份增持计划的履行期限延长12个月(即延长期限自2022年1月18日至2023年1月17日止)。

●相关风险提示:本次增持股份计划的实施存在可能因宏观环境和资本市场情况发生变化等因素,使增持计划的实施存在不确定性的风险。

2022年1月18日,公司收到控股股东川投集团《四川省投资集团有限责任公司关于增持川投能源股份进展的告知函》,具体情况如下:

一、增持主体基本情况

- 1、增持主体:四川省投资集团有限责任公司。
- 2、截至 2021 年 1 月 17 日,首次增持日前川投集团持股数量为 2,346,930,433 股,持股比例 53.31%,一致行动人四川川投峨眉铁合金(集团)有限责任公司持股数量为 39,661,038 股,持股比例 0.9%,合计持股数量 2,386,591,471 股,持股比例 54.21%。
- 3、截至 2022 年 1 月 17 日增持期届满,川投集团持股数量为 2,348,307,904 股,持股比例 53.30%,与一致行动人合计持股数量 2,387,968,942 股,持股比例 54.20%。(持股比例降低原因是公司可

转换公司债券转股导致公司总股本增加)

二、原增持计划基本情况:

- 1、增持目的:基于对川投能源公司长期投资价值的认可和发展前景的坚定信心。
 - 2、增持股份的种类: 无限售流通 A 股股份。
- 3、增持股份的方式:通过上海证券交易所集中竞价交易系统增持公司股份。
- 4、增持股份数量:累计增持比例不低于公司总股本的 0.5%,截至 2021 年 1 月 15 日,公司总股本 4,402,146,757 股。
- 5、增持股份计划的实施期限: 自 2021 年 1 月 18 日起 12 个月内(包含 2021 年 1 月 18 日),择机实施本次增持计划。
 - 6、增持资金安排:川投集团自有或自持资金。

三、原增持计划的实施情况

截至 2022 年 1 月 17 日原增持期届满,川投集团通过上海证券交易所集中竞价交易系统累计增持了本公司股份 1,377,471 股,累计增持比例为公司总股本的 0.06%,增持公司股份数量未超过计划增持数量区间下限(已发行总股份的 0.5%)。

首次增持日前川投集团持股数量为 2, 346, 930, 433 股, 持股比例 53. 31%, 一致行动人四川川投峨眉铁合金(集团)有限责任公司持股数量为 39, 661, 038 股, 持股比例 0. 9%, 合计持股数量 2, 386, 591, 471 股, 持股比例 54. 21%。增持后川投集团持股数量为 2, 348, 307, 904 股, 持股比例 53. 30%, 与一致行动人合计持股数量 2, 387, 968, 942 股,

持股比例 54. 20%。(持股比例降低原因是公司可转换公司债券转股导致公司总股本增加)

四、增持计划延期的原因及有关安排

股份增持计划实施期间,川投集团受川投能源筹划收购川投集团 持有的嘉陵江亭子口水利水电开发有限公司 20%股权事项敏感期,定 期报告披露窗口期和节假日等影响,能够实施股份增持的有效时间大 幅缩短,本次股份增持计划不能在原定期限内完成。

考虑上述因素,川投集团难以在原期限内完成原定增持计划,基于对上市公司未来发展信心,本着诚实守信继续履行股份增持计划的原则,川投集团决定拟将本次股份增持计划的履行期限延长 12 个月(即延长期限自 2022 年 1 月 18 日至 2023 年 1 月 17 日止)。

五、增持计划实施的不确定性风险

本次增持股份计划的实施存在可能因宏观环境和资本市场情况 发生变化等因素,使增持计划的实施存在不确定性的风险

六、专项审核意见

泰和泰律师事务所就川投集团本次增持事宜出具专项核查意见, 认为:

增持人具备实施本次增持的主体资格,本次增持符合《证券法》、《收购办法》规定的免于发出要约的情形。

七、其他说明

1. 本次增持计划符合《证券法》、《上市公司收购管理办法》等法律、行政法规、部门规章、规范性文件的有关规定。川投集团在实施

增持计划股份过程中,将严格遵守证监会、上海证券交易所关于上市公司权益变动及股票买卖敏感期的相关规定。

- 2、本次增持不会导致公司股权分布不符合上市条件,不会导致 公司控制权发生变化。
- 3、川投集团及其一致行动人承诺,在增持实施期间及法定期限内不减持所持有的川投能源股份。
- 4、公司将持续关注川投集团后续增持公司股份的相关情况,并 依据相关规定及时履行信息披露义务。

四川川投能源股份有限公司董事会 2022年1月19日